2de5 Jeudi 27 février 2014 Evaluation n°6

NOM & e Prénom: ........coiiiiiinnnn.

Exercice 1 : Compléter les phrases suivantes en traduisant par une propriété géométrique:

a) O, P, Q et R sont quatre points distincts du plan : OQ = RP €QUIVAUL @ ........oitiiiitiiiee e e e e e e ee e eeeee s
b) F, G et H sont trois points diStinCts : HF = FG GQUIVAUL @ ... .oouiii it e e e et e e e e et et e e e e e e e e e e eenans

c)Si Cf) :éaé = (o] £ PP

Exercice 2 :

Soit le vecteur AB représenté ci-aprés. Placer le point D tel que E = CE; +

(Vous laisserez apparents les traits de construction).

—_—

Exercice 3 : placer les points M et N tels que AM =u +v et AN=u-V

Exercice 4 : simplifier au maximum I'écriture des vecteurs suivants (bien écrire toutes les étapes) :

—_— — —

a) U= AB +BC -CA

_— — - —

b) v =MN + AM +CA - PN

Exercice 5 : A, B et C sont trois points non alignés.
Montrer que les vecteurs set w sont colinéaires :

1= = 1 —
s:%AB—?;AC et W = AB~2AC



: sur la droite ci-dessous , on a placé 4 points A, C, B et F.

Exercice 6

Les questions sont indépendantes

AB

=_2
7

1. Placer le point P tel que AP

_—

mCB

2. Trouver m tel que : CF

—_—

GB . Exprimer AG en fonction de AB (justifier) puis placer le point G.
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3. Soit le point G tel que AG

Exercice 7 : ABC est triangle.
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